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Јануар 2024. 
 

Наставничко веће 
Седница Наставничког већа одржана је 19. јануара. Приказaне су активности 

угледних часова и часова тематске наставе. Излагачи су били: Снежана 
Ђуричковић, Александра Дамљановић, Гордана Бакић, Драгана Томанић, Ана 
Вучковић, Марко Митровић, Светлана Додер. Разматрани су Полугодишњи 

извештај о раду школе и организација припремне наставе за ученике осмог 
разреда и представљен Програм обележавања Дана Светог Саве. 

 
Описни придеви 
Учитељица Рада Мрда је одржала два угледна часа 24. и 25. јануара са 

ученицима II4, наставна јединица „Описни придеви“. Првом часу су присуствовали 
Учитељице Александра Дамљановић и Соња Вукашиновић, директор Јована 

Миленковић, помоћник директора Ивана Милошевић, психолог Јелисавета 
Рогошић и библиотекар Слађана Галушка, а другом Слађана Галушка. На првом 
ученици су обновили знање у вези са именицама (заједничке и властите, род и 

број) и реченицама (обавештајне, упитне и одричне), а потом су учили о описним 
придевима. Учитељица је поделила наставни листић у вези са придевима – било 

је потребно описати појмове (нацртане животиње и маму), повезати слике и 
одговарајуће описне придеве, одредити придеве супротног значења и у 
реченицама употребити боје као придеве. Затим је учитељица поделила таблу за 

игру Трчим кроз придеве и коцкице и објаснила правила. Ученици играју у пару, 
после бацања коцкице стају на поље са придевом и у односу на њега и броја који 

су добили ученици састављају потврдну и одричну реченицу са наведеним 
примером, одређују именицу мушког и женског рода у односу на придев и придев 
супротног значења и пишу латиницом одговарајући придев и употребљавају га у 

реченици. На крају часа ученици су оценили да је час био занимљив јер су имали 
различите активности и играли су се. 

На другом часу поновљено је знање у вези са именицама, реченицама и 
придевима. Ђаци су говорили о игрању игрице код куће са члановима породице и 
рекли да је било веома занимљиво. Учитељица је рекла да се наставља игра, али 

на други начин. Она баца коцкицу, а ученици самостално решавају задатак и 
говоре и записују своје примере, а учитељица записује један од понуђених 

одговора. Такав начин играња деци је био веома интересантан, јер су имали 
различита решења, нека су била смешна или необична. 

Оцена учитељице је да су кроз игру ученици успешно усвојили знања о 

описним придевима. Коментари присутних наставника су били: „Уживали смо на 
часу.“ „Одлично су осмишљени материјал и активности.“ „Игрица је новина и 

треба да се такав начин рада практикује и даље.“ 



Звуци срца и VI3 

Ученици одељења VI3, са 
одељењским старешином Аном 

Вучковић, посетили су 
хуманитарни кафић Звуци срца 

на Врачару, 24. јануара.  
У пријатном амбијенту и 

љубазно дочекани, ученици су 

са дефектологом разговарали 
о томе шта је хуманост и о 

томе како се она на делу 
показује. Затим су посетили 
радионицу у којој запослени 

са сметњама у развоју 
израђују торбе и разне 

предмете. Имали су прилику и 
да уз помоћ искусних покушају 
да креирају производ. У 

склопу кафића налази се и 
продавница где се могу купити 

њихове рукотворине. Ученици су били срећни што су заједно посетили овакво 
место. 

 

Спортско друштво Црвена звезда у нашој школи 
У нашој школи је 26. јануара Спортско друштво Црвена звезда промовисало 

свој званични календар за 2024. годину у оквиру пројекта „Ја сам звездаш 
ћирилицом пишем, за Звезду навијам, за Звезду дишем“. Ученици трећег и 
четвртог разреда су у свечаној сали школе громким аплаузом поздравили 

Звездине спортисте и легендарног фудбалера Владимира Петровића Пижона. 
Свечани део програма започео је химном Светом Сави, затим је присутне 

поздравила директорка Јована Миленковић. Након тога је четворо ученика 
прочитало своје саставе и песме на тему „Ја сам звездаш, ћирилицом пишем“. 
Њима је награде за најбоље саставе уручио Владимир Петровић Пижон, легенда 

Црвене звезде. Присутне ђаке и спортисте поздравио је и Зоран Аврамовић, 
генерални секретар СД Црвена звезда, а у име свих спортиста Црвене звезде 

говорио је кошаркаш Далибор Илић. Спортисти Црвене звезде су потом, уз звуке 
химне СД Црвена звезда, поделили ученицима календаре „Ја сам године провео 

са тобом“, а потом су направили заједничку фотографију за успомену на овај 
догађај. 

 

Након посете Спортског 
друштва Црвена звезда нашој 

школи, КК Црвена звезда је позвао 
ученика Филипа Зелчева IV1, да 
заједно са својим родитељима, 

директорком школе Јованом 
Миленковић и учитељицом Милицом 

Кукаљ, присуствује кошаркашкој 
утакмици Црвене звезде и Валенсије 
у Штарк Арени. Филип је на 

полувремену утакмице прочитао 
своју песму, за коју је добио награду 

Спортског друштва, и тиме пожелео 
победу нашим кошаркашима. 



Дан Светог Саве 

Свечана приредба поводом прославе школске славе Свети Сава уприличена 
је 27. јануара 2024. године. Школу је том приликом посетио свештеник и са 

нашим најмлађим ученицима секао колач. Свештеник се обратио ученицима 
топлим и поучним речима како треба да воле своју школу као своју другу кућу, а 

своје учитеље и наставнике да поштују као родитеље. Публици се затим обратила 
директорка школе Јована Миленковић која је поздравила све присутне, честитала 
им славу и захвалила се наставници музичке културе, мр Биљани Буловић Марић 

и учитељици Снежани Бали, које су уложиле труд да се Савиндан прослави на 
свечан и пригодан начин. Програм је отворен Химном Светом Сави, након чега су 

ученици одељења IV3 и хор ученика старијих разреда наступали пред 
многобројном публиком. Ученици су казивали стихове о првом српском 
просветитељу који су пропраћени песмом и громогласним аплаузом. Хор је извео 

следеће нумере: „На Светог Саву“, „Ово је Србија“,„Пастир Хиландара“, „Мала 
светосавска молитва“, „То је била школска слава“. Прослава Дана Светог Саве 

протекла је у свечаном духу и веселом расположењу. Ученици су били срећни 
што су могли да буду учесници и гледаоци програма. 

 



Ученици VII4 у Атељеу 212 

Ученици VII4, са одељењским старешином, посетили су 29. јануара 2024. 
позориште Атеље 212. Видели су како изгледа сцена, обишли гардеробе, сазнали 

одакле се управља звуком и светлом. Посетили су простор где се израђују 
сценографије. Видели су куда глумци пролазе када излазе на сцену и где се 

одмарају. Сазнали су како се спушта завеса и доживели како је бити са њене 
друге стране. 

 

Ученици III3 и III4 на изложби 
Ученици одељења III3 и III4 посетили су 31. јануара изложбу радова 

награђених на ликовном конкурсу „Лик и дело Светог Саве“ који су представљени 
у галеријском делу Градске општине Врачар. Међу изложеним радовима нашао се 
рад Лане Илић, ученице III3, и Дуње Јовић, ученице III4. Посебно интересовање 

изазвали, су поред радова њихових школских другова, радови који су различитим 
ликовним техникама приказали делове богатог животног и стваралачког пута 

великог просветитеља. У централној сали општине ђаци су се упознали са 
поставком колажа и радова пастелом уметника Марка Петковића. Богатство 
палете и мотива изазвали су их да пореде свој доживљај света са уметниковим 

приказом.  

 

 
Ученици II2 у Шареници 
Поводом обележавања школске славе ученици II2 и учитељица Горица 

Ивановић били су гости емисије Шареница на РТС-у, 27. јануара. Учитељица је 
говорила о начину рада са децом и важности учења кроз игру.  

Теодор Драгутиновић је прочитао песму посвећену учитељици, а Ђурађ 

Петровић је испричао како се добро осећају после јутарњих часова физичког и 
буду орни за рад. 



Активности у боравку 

Лик и дело Светог Саве назив је 
тематске недеље која је реализована у 

периоду од 22. до 26. јануара у редовној 
настави и у продуженом боравку. 

Учитељи у продуженом боравку су 
организовали многобројне активности у 
вези са ликом и стваралаштвом Светог 

Саве. Ученици од 1. до 4. разреда су 
обнављали и проширивали, али и 

стицали нова знања о великом 
просветитељу; о његовом животу, раду и стваралаштву кроз народна предања и 
легенде, презентације, краће филмове. Учитељи су истакли да је Свети Сава 

диван пример и узор и позвали ђаке да се угледају на њега јер трудом, радом, 
залагањем и упорношћу можемо остварити сваки циљ. Ученици су, затим, писали 

и цртали на тему Свети Сава и показали шта су све научили. Радови су 
обједињени на два заједничка паноа и постављени су у холу школе. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 



Фебруар 2024. 
 

Књижевна олимпијада 
Општинско такмичење Књижевна олимпијада одржано је 3. фебруара у ОШ 

„Краљ Петар II Карађорђрвић“. Ана Јовановић VIII5 и Ана Чолић VIII5.су освојиле 
треће место. 

 

Општинско такмичење из страних језика 
Општинско такмичење из страних језика за 7. и 8. разред одржано је 3. и 4. 

фебруара 2024. у Основној школи „Светозар Марковић“.  
Енглески језик, резултати:  
Наталија Букуров VII4 и Димитрије Томашевић VII5 - 2. место, Милица 

Видовић VII5 и Катарина Рајковић VII3 – 3. место.  
Милена Милошевић VIII3 и Матеј Цветковић VIII3 – 1. место, Марко 

Красојевић VIII3 – 2. место, Јанко Обрадовић VIII2 и Андрија Гулевски VIII3 – 3. 
место. 

Француски језик, резултати: Лана Нешков VIII5 и Марија Ђурић VIII2 

освојиле су 2. место, Андрија Гмитровић VIII3 – 3. место. 
Руски језик, резултати: Елена Несторовић VIII3 је освојила 3. место. 

 
Здравствено васпитни рад са децом и младима 
У сарадњи са Домом здравља Врачар у периоду од 6. до 8. фебруара 2024. у 

свечаној сали школе одржана су предавања за ученике петог, шестог и седмог 
разреда. Предавања су омогућила ученицима стицање знања и вештина за 

препознавање ризика од разних болести и проблема типичних за развој деце. 
Теме које су обрађене: „Превенција вршњачког насиља“ за ученике петог 
разреда; „Болести зависности“ за ученике шестог разреда; „Репродуктивно 

здравље“ за ученике седмог разреда. 



Општинско такмичење из математике 

Општинско такмичење из математике одржано је 10. фебруара у Основној 
школи „Јован Миодраговић“. Резултати:  

Леон Николић III2 и Раде Ћорић III2 – 2. место, Петар Ћировић III1 и Коста 
Савић III2 – 3. место,  

Анастасија Ороз IV2 – 1. место, Ленка Матић IV3 – 2. место, Никола 
Деспотовић IV2 – 3. место,  

Лена Бегенешић V3 – 1. место, Лазар Матовић V3 – 2. место,  

Лав Мустур VI2 – 1. место, Симеон Обрадовић VI3 – 2. место, Светозар Милић 
VI2 и Даница Јевтић VI3 – 3. место, Ђорђе Гавровић VII4 – 1. место. 

 

Републички зимски семинар 
Четири настанице српског језика и књижевности похађале су Републички 

зимски семинар у организацији Друштва за српски језик и књижевност, од 10. до 
12. фебруара. 

 

Ученици I2 у галерији 
Одељење I2 и учитељица Весна Зец посетили су 20. фебруара изложбу 

цртежа под називом Biggest smile, у Галерији Transform Art. Изложбу је приредио 
отац ученице, сликар Дамјан Ковачевић. Деца су се упознала са галеријом као 
простором у коме се излажу уметничка дела, појединим ликовним техникама, и 

прибором којим се уметник служио приликом припремања изложбе. Деца су 
постављала питања и износила своје утиске о сликама које су им се нарочито 

допале, као и о осталим сликама у галерији. 
 
Ученици II1 и II4 у Центру за промоцију науке 

Ученици II1 и II4 су 20. фебруара посетили Центар за промоцију науке и 
присуствовали радионици „Ћелијска микроавантура“. Учили су како да користе 

микроскоп и правили су сопствене микроскопске препарате и истраживали их. 
Упознали су се са основним структурама које изграђују жива бића – ћелијама. 

 

Математика кроз игру 
Ученици II1 и II4 су 21. фебруара провели два часа играјући се напољу. 

Трчали су везаних ногу, скакали на једној нози, носили јаја у кашикама и гађали 

мету. То нису била само два обична часа физичког васпитања – док су физички 
били активни, ђаци су морали и да размишљају и рачунају и то су постали часови 

математике. Утврђивали су множење двоцифреног и једноцифреног броја 
прелазећи полигон. Задатке су решавали у пару тако што један ученик 

једноцифреним бројем множи десетицу, а други јединицу двоцифреног броја. 
Када дођу до краја полигона, морају да одреде којој десетици припада производ. 
Затим један ученик из пара гађа мету на којој је симбол за ту десетицу.  

 

Верификација установе 
Пета седница Школског одбора одржана је 22. фебруара. На њој је донета 

одлука о покретању поступка верификације установе за обављање делатности 
образовања и васпитања. 

 

Најраспеванија одељенска заједница 

У нашој школи је 23. фебруара одржано општинско такмичење 

Најраспеванија одељенска заједница. Нашу школу су представљали ученици 
одељења IV3, певали су две песме: српску народну песму „Јечам жела“ и забавну 

„О, Шанзелизе“ уз пратњу на кларинету Марка Дукића. Победници су били 
ученици ОШ „Краљ Петар II Карађорђевић“, а ученици наше школе су освојили 
друго место. 



Северни и Јужни пол 

Александра Дамљановић и Рада Мрда су одржале часове тематске наставе 
23. фебруара са ученицима II1 и II4. Повезани су садржаји српског језика, 

математике, света око нас, дигиталног света и слободних активности на тему 
Северни и Јужни пол. Ученици су стицали знање о половима кроз осмишљавање 

приче, решавање математичких задатака, разговор о биљном и животињском 
свету и цртањем у програму Бојанка. Током целог дана пратили су резултате 
експеримента – топљење леда и подизања нивоа воде – и разговарали о 

последицама топљења леда на половима по живот људи, биљака и животиња. 
Ученици су уживали у свим активностима и оценили да су часови били веома 

интересантни и поучни. 
 
Општинско такмичење из физике 

Општинско такмичење из физике одржано је 24. фебруара у ОШ „Владислав 
Рибникар“. Резултати: Лав Мустур VI2 – 1, место, Светозар Милић VI2 и Лола 

Орландић VI2 – 2. место, Богдан Франета VI2 и Николина Митровић VI2 – 3. место,  
Ђорђе Гавровић VII4 – 2. место,  
Коста Несторовић VIII3 и Јанко Обрадовић VIII2 – 3. место. 

 
Општинско такмичење у шаху 

Општинско такмичење у шаху одржано је 24. фебруара у ОШ „Свети Сава“.  
Резултати: Ана Гајић II2, Лана Пиља III3 и Леон Николић III2 – 2. место,  
Петра Ђурић IV2 – 1. место, Михајло Илић IV3 - 2. место,  

Новак Петровић V1 – 2. место,  
Уна Џунић VII5 и Николина Влаховић VIII2 – 1 место. 

 
Општинско такмичење из српског језика и језичке културе 
Општинско такмичење из српског језика и језичке културе је одржано 25. 

фебруара у ОШ „Светозар Марковић“. Резултати: 
Урош Босанац V3 – 1. место, Софија Кузмановић V4, Лена Бегенишић V3 и 

Јован Гавровић V1 – 2. место, Маша Петровић V1, Дуња Рајковић V1 и Сташа 
Веланац V4 – 3. место. 

Катарина Цветковић VI4, Даница Јевтић VI3, Лара Лончар VI2 и Анђела 

Станковић VI3 – 1. место, Миљана Вулевић VI4 – 2. место, Симеон Обрадовић VI3 и 
Уна Марковић VI4 – 3. место. 

Ања Адашевић VII5, Вук Драговић VII1 и Срна Марковић VII4 – 3. место. 
Ана Ћетковић VII4 и Ана Јовановић VIII5 – 2. место, Саша Митровић VIII1 – 3. 

место. 
 
Градско такмичење у пливању  

Градско такмичење у пливању одржано је 26. и 27. фебруара 2024. на 
базенима СРЦ 11. април. Резултати: Андреа Рашовић IV2, Лена Бегенишић V3 и 

Николија Павловић VI2 – 2. место, Петра Милошевић VI2 – 3. место. 
 
Трибина за родитеље будућих првака 

У свечаној сали школе одржана је 28. фебруара трибина за родитеље 
будућих првака са темом „Упис у први разред“. Трибина је организована у 

сарадњи ПУ Врачар и ОШ „Свети Сава“. На трибини су говориле директор ОШ 
„Свети Сава“ Јована Миленковић, психолог Јелисавета Рогошић, педагог Татјана 
Перишић и  васпитачи вртића „Свети Сава“ Снежана Вукашиновић и Соња 

Анталић. Родитељи су добили информације о процедури у вези са уписом ученика 
у први разред, припреми будућих првака за полазак у школу и организацији рада 

школе.  
 



Активности Вршњачког тима 

Вршњачки тим је формиран на почетку 2023/2024. школске године. Чине га 
ученици од петог до осмог разреда, из сваког одељења по један ученик или 

ученица. Крајем септембра 2023. почеле су радионице, као уводни део акције 
која се спроводи током године. Укупно је било шест сусрета на којима су 

реализоване по две радионице. Током радионица учениици су формулисали 
поруке Вршњачког тима упућене вршњацима. Одрађен је пано са порукама који 
је изложен у холу школе. Поруке су: Лепа реч и гвоздена врата отвара. Насиље 

није решење, силом се не може ништа решити. Доле насиље, напред слога. 
Насиље је глупо, другарство је фора. Не бој се ако имаш проблем, решићемо! Не 

прихватамо немоћ! Ако не можеш да се зауставиш, тражи помоћ да се промениш.  
Ученици су планирали акцију у којој ће током другог полугодишта одржати 

предавање ученицима од петог до осмог разреда о насиљу. Написали су причу и 

припремили предавање. Неколико ђака одржало је 26. фебруара члановима 
Ученичког парламента интерактивно предавање о појави насиља, врстама и 

интензитету и начинима како да се изађе на крај са насилним понашањем. Читали 
су причу и потом је анализирали. Након предавања прослеђено је обавештење 
одељењским старешинама да на неком од наредних часова одељењске заједнице 

учесници акције представе својим одељењима презентацију коју су припремили 
чланови Вршњачког тима и да у оквиру одељењских заједница дискутују на тему 

појаве и решавања проблема вршњачког насиља. 
 
Активности у боравку 

Током фебруара  учитељи у продуженом боравку су организовали активности 
на тему „Лепо говоримо и пишемо“. Ученици су читали различита књижевна дела 

– песме, бајке, приче, романе – богатили свој речник и разговарали са учитељима 
о прочитаном. Добили су задатак да препишу своју омиљену песму или причу и да 
је илуструју. Ученици четвртог разреда су илустровали омиљени роман који су 

прочитали. Радови су обједињени на два заједничка паноа који су изложени у 
холу школе. 


